



上海市民游曹路农业园万人行

联系电话:4008-210-718 邮件地址:clntgs@sina.com
联系人:黄小姐 地址:曹路农业园区(锦绣东路路口,近东川公路)



【现场】



沿着先辈的足迹前行

浦东泥城后备干部重走红色革命路

文/记者 王平 培养和选拔德才兼备的后备干部是关系到党的事业薪火相传、继往开来的重要战略举措,也是帮助年轻同志尽快成才的有效途径。究竟该采用怎样的形式和内容来开展对于年轻干部的培训,浦东泥城镇的相关部门想到了要充分利用“红色泥城”的资源优势让青年干部在历史中锤炼党性、在学习中提升自身的道德修养、在实践中提高才干和技能,以更饱满的热情投入到为泥城人民的服务之中、为党的事业奋斗的工作之中。

国庆节前,参加培训的全体学员追寻着泥城先烈们的足迹赶往宁波慈溪,依托红色教育基地进行现场教学。在两天的时间里,

全体学员身临其境、探根寻源、重温历史、互动交流。

身着统一的红色上衣,学员们精神抖擞的跟随着旗手,先后参观了庵东盐场简史馆、浙东抗日根据地,徒步瞻仰了慈溪革命烈士陵园和纪念馆,一处处承载历史的革命旧址,一段段生动感人的英雄故事,一次次感同身受的心灵碰撞,使大家的精神得到洗礼,思想得以升华。其间,通过零距离接触史料,学员们还找寻到了泥城的“红色印记”,如泥城人姜文光烈士、相公殿战斗遗址等,让学员们更坚定了接力和传承红色泥城的历史使命和时代责任,使之薪火相传、生生不息。培训班还特别举办了“高扬主旋律、展

示新风采”的主题文艺活动,学员们踊跃参与。

为了让培训内容在学员心中留下更深刻的印象,培训班里还举行了一场精彩的辩论赛,针对“成功路上好伙伴与好对手谁更重要”这一辩题,学员辩手们也是积极准备,把握机会,时而咄咄逼人,时而慷慨激昂,时而妙语连珠,灵活的思辨能力和巧妙的表达方式给评委和台下学员们留下了深刻的印象,不时赢得了场下阵阵掌声。

本次后备干部培训在注重整体提升的同时,考虑到不同层面的不同情况开设了不同课程。市委党校马佳铮教授通过互动游戏和自身经验分享向学员们讲述了什么是领导力及怎样提升领导力。上海开放大学副校长王伯君从人文角度出发发给学员们送上了“心灵鸡汤”,他告诉学员们要学会用科学武装头脑,以人文养护心灵,并学会放下。凡此种种都让参与的学员获益匪浅。

在整个培训过程中,泥城镇党委书记顾品品送给大家的三句话给学员留下了深刻



的印象:“打倒我们的不是挫折,而是面对挫折时的心态;对于善意的批评应积极面对,利用这种机会做反省,找出改善的地方,不怕批评,敢于面对;锻炼思想,使它引导命运朝我们发展的方向发展。”

“以民之所望为施政所向”,本次培训班就是要让青年后备干部在繁忙的工作中静下心来,真正学习一些知识、思考一些问题,结合历史充分了解当前泥城经济社会的发展现状,为泥城的和谐、稳定、繁荣作出更大的贡献。



河道被“霸占”

日前,记者在金山区金山卫镇采访时,远远看到一条与周边环境格格不入的“绿化带”,走进一看才发现原来是一条被水生植物彻底霸占的河道,河道的水面已经完全被绿色覆盖,而不远处,正有工作人员忙着进行清理工作。
记者 杨清悦